

Встреча со студентами Парабельского филиала нашего техникума

13 и 14 февраля студенты Томского политехнического техникума провели время в Парабельском филиале нашего техникума.

В течение двух дней студенты познакомились с жизнью филиала, с администрацией и педагогами.

14 февраля впервые состоялся товарищеский матч студентов двух образовательных учреждений по волейболу.

Яркая и интересная игра закончилась со счетом 3:1 в пользу гостей из Томска.

По итогам посещения Парабельского филиала было принято решение о дальнейшей совместной работе по установлению товарищеских связей между студентами, проведении совместных мероприятий и проектов.

